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СБ переглянув прогнози економічного розвитку України 

Світовий банк переглянув прогнози економічного розвитку України: темпи зростання ВВП покращено до 
6%, інфляцію - погіршено до 21,5%. Такі песимістичні очікування щодо зростання цін у Світовому банку 
пояснили планованим збільшенням витрат держбюджету. За оцінками експертів, обнародування такого 
негативного прогнозу напередодні прийняття бюджетних змін може підштовхнути народних депутатів до 
того, щоб вимагати від уряду підвищити прогноз рівня інфляції і збільшити соціальні виплати, пише 
«Коммерсант-Украина».  

У п'ятницю Світовий банк (СБ) повідомив, що покращив прогноз зростання валового внутрішнього 
продукту (ВВП) України на 0,5 процентних пункту - до 6%. Враховуючи, що у I півріччі ВВП зріс на 
6,3%, у II півріччі Світовий банк очікує гальмування розвитку економіки.  

«Зниження темпів зростання основних галузей промисловості, таких як машинобудування і металургія, 
дещо компенсують добрі результати сільського господарства», - впевнений економіст СБ Руслан 
Піонтковський. На його думку, високі показники сільського господарства стануть додатковою причиною 
уповільнення інфляції.  

Проте інфляційні очікування експертів Світового банку в цілому погіршали. Тепер вони вважають, що 
споживчі ціни в Україні у 2008 році зростуть на 21,5%, а не на 17,2%, як говорили у СБ у квітні. Новий 
прогноз - один з найгірших, адже, на думку більшості експертів, інфляція становитиме 18-20%. Тільки за 
I півріччя ціни зросли на 15,5%. У Світовому банку говорять, що у II півріччі профіль інфляції 
відповідатиме урядовому прогнозу - невелика дефляція у липні-серпні і прискорення інфляції восени. 
Але на відміну від Кабміну, який розраховує на утримання річної інфляції на рівні до 15,9%, фахівці ВБ 
очікують вищих темпів зростання цін у IV кварталі.  

У Світовому банку не вважають свій прогноз дуже песимістичним і пояснюють його реалістичною 
оцінкою політичної ситуації у країні. «Теоретично ми могли б зробити оптимістичніший прогноз, але ми 
знаємо, що значна кількість політиків вимагають «продовження банкету», - зазначив директор СБ в 
Україні, Білорусії і Молдові Мартін Райзер.  

«Позиції політиків розходяться лише в оцінках цілей використання позапланових бюджетних доходів, - 
додав Піонтковський. - Куди б не пішли ці кошти (крім виплати боргів. - Ред.), вони все одно вплинуть на 
інфляцію». Тільки за незмінного бюджету на цей рік темпи зростання цін можуть виявитися меншими. 
«У цьому випадку ми отримаємо профіцитний бюджет, що позитивно позначиться на макроекономічній 
ситуації», - зазначає Піонтковський.  

З цим згодна генеральний директор Інституту бюджету і соціально-економічних досліджень Ірина 
Щербіна. «Якщо уряд утримається від різкого підвищення соціальних виплат, річна інфляція не 
перевищить 20%», - говорить вона. Але експерти у це не вірять.  

Директор економічних програм Центру ім. Разумкова Василь Юрчишин вважає, що новий прогноз 
Світового банку може вплинути на процес внесення змін до бюджету. «Ця оцінка буде використана для 
обґрунтування вимог внести до бюджету вищий прогноз інфляції, - говорить експерт. - Перегляд 
урядового прогнозу інфляції збільшить номінальні доходи бюджету, а витрата цих коштів лише 
додатково розжене ціни».  


